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CROVISA

Calidad, Seguridad
y Tecnologia

CROVISA fabrica transformadores encapsulados

al vacio en resina epoxy autoextinguible, que
cumplen con las normas internacionales de
seguridad y calidad, (EN 61558, VDE 0570, VDE
0550-0551, UL-506, CSA C22.2, CEE 15, SEMKO
115), lo que permite garantizar un éptimo
rendimiento frente a cambios de temperatura,
humedad y ambientes agresivos. Este producto

tiene una reducciéon térmica del orden del 25%
respecto de los convencionales.

Control de calidad

- Verificacion del 100% de la produccion.

- Verificacion y control de la materia prima de 1a
calidad que esta en nuestros almacenes.

- Absoluto control de calidad durante todos los
procesos de fabricacion.

Caracteristicas técnicas generales

- Aislamiento mayor de 5 Mb, 500 VDC.

- Rigidez dieléctrica > 4,5 KVAC - T min.

- Transformador de seguridad Clase II.

- Calculados para temperatura ambiente de
40°C/70°C.

- Materiales de clase térmica superior a clase E
(120° Q).

« Primario 230 6 115 W 10% 50-60 Hz.

- Tolerancia tensiones secundarias 5% para no
cortocircuitables y10% para los
cortocircuitables.

- Posibilidad de proteccién mediante fusible
térmico o disyuntor.

- Excelente soldabilidad con bafio de ola o en
cualquier otro sistema.

- Si se requiere se pueden suministrar en montaje
horizontal con 2 6 4 puntos de fijacién, o bien
vertical.

Quality, Security and
Technology

CROVISA manufacture encapsulated transformers
vacuum filled in self-extinguishing epoxy resin,
which meet international safety and quality
standard, (EN 61558, VDE 0570, VDE 0550-0551,
UL-506, CSA C22.2, CEE 15, SEMKO 115),
guaranteeing optimum performance when faced
with temperature changes, humidity and

extreme conditions. These products have

a thermal reduction of 25% compared to
conventional transformers.

Quality control

- Verification of 100% of production.

- Verification and control of top quality
materials in our stock.

- Absolute quality control throughout the
entire manufacturing process.

- Prototype testing in a environmentally
controlled room.

Technical Specifications

- More than 5 MQ, 500 VDC insulation.

- Dielectric strength greater than 4.5 KV-1min.

- Class Il safety transformer.

- Calculated for ambient temperature of
40° C / 70° C.

- Thermal materials superior to class E (120°C).

«+ 230 0r 115 V+ 10% 50-60 Hz primary.

- Secondary tension tolerancez+ 5% for short
circuit proof transformers andl 0% for non
short-circuit proof transformers.

- Possibility of protection by thermal fuse or
cut-off.

- Excellent solderability for wave bath or for any
other system.

- Horizontal assembly with 2 or 4 attaching points
or vertical assembly may be provided as per
requirement.

VPor todo ello CROVISA garantiza
un alto rendimiento de sus
productos, adaptandose a cualquier
circunstancia, tanto eléctrica, como
mecanica, gracias a la versatilidad

y variedad de nuestros
transformadores encapsulados.
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VAII this allows CROVISA to
guarantee the high performance
level of their products. Any
problem, either electrical or
mechanical, can be solved due
to the great variety of our
encapsulated transformers.



T40/E

0,35 VA

Transformadores Encapsulados

Encapsulated Transformers

Cortocircuitable -

Short-circuit proof

N [ 230v W 230v. ]
EE 20/6,2 Dl_menS|_ones (mm) Pe_so aprox.: 9’028 Kg Codigo Datos Técnicos Cédigo Datos Técnicos
Dimensions (mm) Weight aprox.: 0,028 Kg Code Technical data Code Technical data
Shin 68 e i 406835 6V 0,0583A 606835 | 2x6V | 2x0,0292A
B B 407835 | 7,5V | 0,0467A 607835 | 2x7,5V| 2x0,0233A
151 15£1 409835 | 9V 0,0389A 609835 2x9V | 2x0,0194A
— J: 412835 | 12V | 0,0292A 612835 | 2x12V| 2x0,0146A
—=15— ‘ ‘1519' T i 415835 15V | 0,0233A 615835 | 2x15V| 2x0,0117A
Pins 6 0,6 Ll 418835 | 18V | 0,0194A 618835 | 2x18V| 2x0,0097A
1 SEC 2 SECS 424835 | 24V | 0,0146A 624835 | 2x24V| 2x0,0073A
0,5 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof
o [ 230v W 230v.
EE 20/10,5 Dimensiones (mm) Peso aprox.. 9’042 Kg Cdédigo Datos Técnicos Cédigo Datos Técnicos
Dimensions (mm) Weight aprox.: 0,042 Kg Code Technical data Code Technical data
= [‘4“—*1 = r4t1 406905 | 6V 0,0833A 606905 2x6V | 2x0,0417A
B =1 407905 | 7,5V | 0,0667A 607905 | 2x7,5V| 2x0,0333A
181 227 jﬂ 409905 | 9V 0,0556A 609905 | 2x9V | 2x0,0278A
Bh ¥ 412905 | 12V | 0,0417A 612905 | 2x12V| 2x0,0208A
i T —19 Y 415905 15V | 0,0333A 615905 2x15V| 2x0,0167A
RS M adH 418905 18V | 0,0278A 618905 | 2x18V| 2x0,0139A
1 SEC 2 SECS 424905 | 24V | 0,0208A 624905 | 2x24V | 2x0,0104A
0,6 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof
[ 115v W 230v. ]
El 30/5 Dimensiones (mm) Peso aprox.: 0,040 Kg Codi PR P Y-
h h ; ) go Datos Técnicos Codigo Datos Técnicos
Dimensions (mm) Weight aprox.: 0,040 Kg Code Technical data Code Technical data
a5 1 30506906 6V 0,100A ‘406906 6V 0,100A
X +
m 7 [‘4 ?30507906 7,5V | 0,080A ’407906 | 7,5V 0,080A
B T 30509906 9V 0,066A 409906 | 9V 0,066A
27 — 20 5 5
L . q 30512906 12V | 0,050A 412906 12V 0,050A
= ’ R 30515906 15V | 0,040A 2415906 15V | 0,040A
82— 2 30518906 18V 0,033A 418906 18V | 0,033A
Pin 0,8x0,6 30524906 24V 0,025A “424906 24V 0,025A

0,6 VA

Cortocircuitable -

Short-circuit proof

1

El 30/5

Dimensiones (mm)
Dimensions (mm)

S

Peso aprox.: 0,040 Kg
Weight aprox.: 0,040 Kg

1 [_4t1

I " 152 ‘
Pin 0,8x0,6

2
TN \
—T VDE 0570 / EN 61558 I:NUS

EEE N
Cédigo Datos Técnicos Cddigo Datos Técnicos
Code Technical data Code Technical data
?30606906 2Xx6V 2x0,050A ’606906 | 2x6V 2x0,050A
3060790 2x7,5V| 2x0,040A ’607906 2x7,5V| 2x0,040A
30609906 2x9V 2x0,033A ’609906 | 2x9V 2x0,033A
30612906 2x12V 2x0,025A ’612906 | 2x12V 2x0,025A
30615906 2x15V 2x0,020A ’615906 | 2x15V 2x0,020A
30618906 2x18V 2x0,016A ’618906 | 2x18V 2x0,016A
30624906 2x24V 2x0,012A ’624906 | 2x24V 2x0,012A
CROVISA / 3



Transformadores Encapsulados
Encapsulated Transformers T40/E

1 ,2 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof
El 30/10,5 Dimensiones (mm) Peso aprox.: 0,068 Kg Datos Técnicos Cddigo Datos Técnicos
Dimensions (mm) Weight aprox.: 0,068 Kg Code Technical data Code Technical data
— 4x5—] o =4 30506912 6V 0,200A “a06912 6V 0,200A
e L | ’30507912 7,5V | 0,160A '“407912 7,5V | 0,160A
12345
g7 || — ;)ﬂ “30509912 9V 0,133A “a09912 9V 0,133A
J wheve i ‘30512912 12V | 0,100A “a12912) 12V 0,100A
- L g N 30515912 15V | 0,080A “415912 15V 0,080A
’ ’ 30518912 18V | 0,066A 2448912 18V = 0,066A
Fifis & 08 30524912 24V | 0,050A 424912 24V | 0,050A
1 ,2 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof
N [ 230v ]
El 30/10,5 I?Jl_menspnes((mm)) V\I/’e_soh?prox.: Q’OOSZSK% Codigo Datos Técnicos Cddigo Datos Técnicos
Imensions (mm eight aprox.. 0, 9 Code Technical data Code Technical data
‘4X5’J o g 230606912 2x6V | 2x0,100A ’606912  2x6V | 2x0,100A
BEE L r ?306079122x7,5V| 2x0,080A ’607912 | 2x7,5V| 2x0,080A
2L LA ;)ﬂ 30609912 2x9V | 2x0,066A 609912 2x9V = 2x0,066A
l M. n i ?30612912 2x12V| 2x0,050A ’612912  2x12V| 2x0,050A
- 32 - L —ruk 30615912 2x15V 2x0,040A 615912 2x15V | 2x0,040A
T 30618912 2x18V| 2x0,033A 618912 2x18V  2x0,033A
PIRELA0;8 230624912 2x24V| 2x0,025A 624912 2x24V  2x0,025A
1 ,8 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof
— [ 230v ]
El 30/12,5 %mens'pnes((mm)) V\I/’e_soh?prox.: QIOOSZSK% Cédigo Datos Técnicos Cédigo Datos Técnicos
Imensions (mm eight aprox.. 0, 9 Code Technical data Code Technical data
2 12
6V 0,300A 6V 0,300A
x5 il r_ o 23050691 12406918
' En I | 30507918 7,5V | 0,240A 407918 7,5V | 0,240A
A AERL] 2_(§+ ; 30509918 9V | 0,200A 400918 9V 0,200A
1 el i ’30512918 12V | 0,150A "“a412018| 12V 0,150A
L ’30515918 15V 0,120A "“a15918| 15V 0,120A
42 23’8.+ “30518918 18V | 0,100A "“a418918 18V | 0,100A
EL 30524918 24V | 0,075A 424018 24V | 0,075A
1 ,8 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof
_— [ 230v ]
El 30/12,5 I?Jlmensyones((mn’;) V\I/’e_soh?prox.: Q’OO?)ZSK% Cédigo Datos Técnicos Cddigo Datos Técnicos
Imensions (mm eight aprox.. 0, 9 Code Technical data Code Technical data
e RN, 30606918 2x6V = 2x0,150A ’606918 | 2x6V = 2x0,150A
$ P 2301 J— 30607918 2x7,5V| 2x0,120A 607918 | 2x7,5V| 2x0,120A
234 N 2 2
A HHH S 23060991 2x9V | 2x0,100A 2609918 2x9V | 2x0,100A
L 109876 =l 30612918 2x12V| 2x0,075A 612918  2x12V  2x0,075A
Lz ?30615918 2x15V| 2x0,060A ?615918 | 2x15V 2x0,060A
32 3’8.* “30618918 2x18V| 2x0,050A ’618918 | 2x18V  2x0,050A
P e bk 230624918 2x24V  2x0,038A | 624918 2x24V| 2x0,038A

1

2
Aﬁ ®
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T 40 /E Transformadores Encapsulados
Encapsulated Transformers

2,4 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof

El 30/15,5 Dimensiones (mm) Peso aprox.: 0,095Kg AT P P P
i Dimensions (mm) Weight aprox.: 0,095 Kg Codigo Datos '_I'ecnlcos Cédigo Datos '_I'ecnlcos
Code Technical data Code Technical data
- 45~ o g 30506924 6V 0,400A “406924| 6V 0,400A
T ] J-T 30507924 7,5V | 0,320A %407924| 7,5V 0,320A
12345
oy || — ot ?30509924 9V 0,266A "“a09924| 9V 0,266A
J ‘P’%TZ% ) ’30512924 12V 0,200A "“a12924 12V 0,200A
% L—zes* AN ’30515924 15V 0,160A "“a15924 15V 0,160A
’ 1 “30518924 18V 0,133A "“a18924 18V 0,133A
Pins 20,8 ?30524924 24V 0,100A "“a24924 24V 0,100A
2,4 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof
o A
El 30/15,5 Dimensiones (mm) Peso aprox.: 0,095Kg P P AT P
. ; - o Codigo Datos Técnicos Cédigo Datos Técni
D g atos lecnicos
imensions (mm) Weight aprox.: 0,095 Kg Code Technical data Code Technical data
5 - r 4 ?30606924 2x6V | 2x0,200A ’606924 2x6V | 2x0,200A
Prim
TETE L ?30607924 2x7,5V| 2x0,160A ’607924 2x7,5V| 2x0,160A
o |H—Hl go* 730609924 2x9V | 2x0,133A ’609924 | 2x9V | 2x0,133A
L 09778 1 ?30612924 2x12V| 2x0,100A ’612924  2x12V| 2x0,100A
5 Lzes ] ?30615924 2x15V| 2x0,080A ’615924  2x15V| 2x0,080A
| ?30618924 2x18V| 2x0,066A “618924 2x18V| 2x0,066A
Pins #0,8 ?30624924 2x24V| 2x0,050A ?624924  2x24V| 2x0,050A
2,8 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof
o [ 230v. ]
El 30/18 Dimensiones (mm) Peso aprox.: 0,113 Kg ZT PR 2 py—
. h ; o Cddigo Datos Técnicos Cadigo Datos Té
D g cnicos
imensions (mm) Weight aprox.: 0,113 Kg Code Technical data Code Technical data
s o gl ’30506928 6V 0,466A "“406928 6V 0,466A
T _@= i 30507928 7,5V | 0,373A 407928 7,5V = 0,373A
Al ——— _2!0” 30509928 9V 0,311A “409928 9V 0,311A
‘ ofgye q 30512928 12V | 0,233A 2412028 12V | 0,233A
" L ?\ ’30515928 15V 0,186A "“415928 15V 0,186A
283 _'P, 08 ?30518928 18V 0,155A "“418928 18V 0,155A
Inseu,
?30524928 24V 0,116A "“a24928 24V 0,116A
2,8 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof
o [ 230v.
El 30/18 Dimensiones (mm) Peso aprox.: 0,113 Kg P P R L.
) h ; ) Codigo Datos Técnicos Codigo Datos Técnicos
D
imensions (mm) Weight aprox.: 0,113 Kg Code Technical data Code Technical data
i " 30706928 6+6V | 0,233A ’506928 6+6V | 0,233A
[_'wim-’ i F‘ ?307079287,5+7,5V 0,186A ’507928 |7,5+7,5V 0,186A
| (R T “30709928 9+9V | 0,155A 509928 | 9+9V 0,155A
L — 20" 2 2
4 TEER q 3071292812+12V  0,116A 512928 | 12+12V  0,116A
2 L :\ 3071592815+15V  0,093A *515928 | 15+15Y  0,093A
295_"%”08 ?3071892818+18V 0,077A ’518928 | 18+18V 0,077A
’ ?3072492824+24V  0,058A ’524928 | 24+24V  0,058A

1

2
®
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Transformadores Encapsulados
Encapsulated Transformers

2,8 VA

T40/E

Cortocircuitable - Short-circuit proof

El 30/18

Dimensiones (mm)
Dimensions (mm)

Peso aprox.: 0,113 Kg
Weight aprox.: 0,113 Kg

_‘ r4:1
;:.7 .
20*

il

3,2 VA

laprys AN

Pins 20,8

Datos Técnicos Cddigo Datos Técnicos
Code Technical data Code Technical data
?30606928 2x6V 2x0,233A ’606928  2x6V 2x0,233A
?3060792 2x7,5V| 2x0,186A ’607928 2x7,5V| 2x0,186A
?30609928 2x9V 2x0,155A ’609928  2x9V 2x0,155A
0612928 2x12V x0,T16A 612928 x12V x0,116A
3 2x12V| 2x0,116 7 2x12V| 2x0,116
?30615928 2x15V 2x0,093A ’615928 2x15V 2x0,093A
0618928 2x18V x0,077A 618928 x18V x0,077A
3 2x18V 2x0,0 7 2x18V| 2x0,0
?30624928 2x24V 2x0,058A ’624928 2x24V 2x0,058A

Cortocircuitable - Short-circuit proof

. . [ 230v.
El 30/23 I?Jl_menspnes((mm)) V\I;e_soh?prox.: 001 ?QOK% Codigo Datos Técnicos Codigo Datos Técnicos
Imensions (mm eight aprox.. 0, 9 Code Technical data Code Technical data
p - ’30506932 6V 0,533A ‘406932 6V 0,533A
Pim. T ’— 5 ’30507932 7,5V | 0,427A ‘407932 7,5V 0,427A
il 2y ¥ “30509932 9V 0,356A ‘409932 9V 0,356A
+
217 s e 23‘1 30512932 12V | 0,267A ‘412932 12V 0,267A
— 30515932 15V | 0,213A 415932| 15V | 0,213A
o et i ?30518932 18V 0,178A ’418932 18V 0,178A
Rl 30524932 24V | 0,133A 424932 24V | 0,133A
3,2 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof
. _ [ 115v W 230v. ]
El 30/23 %mens'pnes((mm)) V\I/’e_sohsprox.: 001 ?E‘)OK% Cédigo Datos Técnicos Cédigo Datos Técnicos
Imensions (mm eight aprox.. 0, 9 Code Technical data Code Technical data
5 " 730606932 2x6V | 2x0,267A ’606932  2x6V | 2x0,267A
{=-4x5-— — +
1 prin. = ?306079322x7,5V| 2x0,213A ’607932 | 2x7,5V| 2x0,213A
334 2 y 2
o7 || - Egﬂ 23060993‘! 2x9V | 2x0,178A 2609932 2x9V | 2x0,178A
l o Pl ! 30612932 2x12V | 2x0,133A 612932 2x12V| 2x0,133A
e ’ 730615932 2x15V| 2x0,107A ’615932 | 2x15V| 2x0,107A
o 34: = 730618932 2x18V| 2x0,089A ’618932 | 2x18V| 2x0,089A
ins 2 0,
730624932 2x24V | 2x0,067A ?624932 | 2x24V| 2x0,067A
3,5 VA
) ) [ 145v W 230v
El 38/13 %Tneennssl%r:'ness(man?)) V\I;:.S%?zr(;);" 0’0] ?(S)OKE Cédigo Datos Técnicos Fus Sec. Codigo Datos Técnicos Fus Sec.
: : '9 prox.. O, 9 Code Technical data Sec. Fuse Code Technical data Sec. Fuse
X5 _ 41 30506935 6V | 0,583A  630mA | 406935 6V  0,583A 630mA
it [_ 230507935 7,5V = 0,466A | 500mA 17407935 7,5V | 0,466A = 500mA
316 kAl %_;5&1 ’30509935 9V | 0,388A  400mA | '%409935 9V | 0,388A  400mA
! S e o 30512935 12V | 0,291A 315mA 12442035 12V | 0,291A | 315mA
p S 230515935 15V | 0,233A | 250mA 7415935 15V | 0,233A | 250mA
' 230518935 18V | 0,194A | 200mA 7418935 18V | 0,194A | 200mA
Pins#08 | 230524935 24V | 0,145A | 160mA | '%424935 24V | 0,145A | 160mA

CROVISA / 6
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T40/E

3,5 VA

Transformadores Encapsulados
Encapsulated Transformers

S mensions (nm Waian aprow. 0,150 Ko| Codige | DatosTécrcos fusgec, | Collgo | Dutos Técicos FusSec
- - 30706935 66V | 0,291A | 315mA ’506935 | 6+6V  0,29T1A | 315mA
Pin. {‘ ’3070793%,5+7,5V0,233A | 250mA 507935 |7,5+7,5V0,233A | 250mA
o EERL =;5ﬂ 30709935 9+9V | 0,194A | 200mA ’509935 | 9+9V 0,194A | 200mA
| Im T 3071293512+12V 0,145A | 160mA ’542935 |12+12V 0,145A | 160mA
?3071593515+15V 0,116A | 125mA 2545935 |15+15V 0,116A | 125mA
e B ’30718935/8+18V 0,097A  100mA | “518935 18+18V 0,097A | 100mA
Pin 0,8¢0,6 ?3072493524+24V 0,072A  80mA 524935 24+24V 0,072A | 80mA
3,5 VA
. . [ 230v
%S Gmandions (nm) Weight aprox. 0,150 Kg| o0 | DatosTecrcos Fussec, | Codigo | Dates Ténicos Fus Sec,
i I 230606935 2x6V | 2x0,291A 2x315m ’606935 | 2x6V  2x0,291A 2x315mA
Pin. I— ?306079352x7,5V| 2x0,233A 2x250m 607935 | 2x7,5V 2x0,233A 2x250mA
Je LLLE 3_2(5&1 730609935 2x9V | 2x0,194A 2x200mA | ‘609935 = 2x9V | 2x0,194A 2x200mA
| e ) ?306129352x12V| 2x0,145A 2x160m %612935 | 2x12V 2x0,145A 2x160mA
P 295_\ ?306159352x15V| 2x0,116A 2x125m 615935 | 2x15V 2x0,116A 2x125mA
' ?306189352x18V| 2x0,097A 2x100m 648935 | 2x18V| 2x0,097A 2x100mA
Fins A0 306249352x24V| 2x0,072A 2x80mA | 624935 | 2x24V| 2x0,072A 2x80mA
5 VA
. _ [ 145v W 230v ]
S mensions (mm el aprow. 0,200 Ko| Codiee | DatosTécrcos fusPr | | Codlgo | DuosTécicos FusPi
g " “30506005 6V | 0,833A | 63mA '“406005| 6V | 0,833A | 32mA
pim, & ?30507005 7,5V | 0,666A | 63mA 7407005 7,5V | 0,666A | 32mA
| LREL =;gn 30500005 9V | 0,555A  63mA 2409005 9V | 0,555A | 32mA
3l7 uvT'? [ g ?30512005 12V | 0,416A | 63mA "“412005| 12V | 0,416A | 32mA
Bl 1 bl LSQ#W 30515005 15V | 0,333A | 63mA 2445005 15V | 0,333A | 32mA
754 175 . 30518005 18V | 0,277A | 63mA 2418005 18V | 0,277A | 32mA
: ?30524005 24V | 0,208A | 63mA "“424005| 24V | 0,208A | 32mA
5 VA
. _ [ 145v W 230v ]
El 42/14,9 Dl_men5|_ones (mm) Pe_so aprox.: 9’200 Kg Cédigo Datos Técnicos Fus Sec. Codigo Datos Técnicos Fus Sec.
Dimensions (mm) Weight aprox.: 0,200 Kg Code Technical data Sec. Fuse Code Technical data Sec. Fuse
S o 30706005 6+6V | 0,416A  400mA ’506005 | 6+6V  0,416A | 400mA
pin 7 1" ?307070057,5+7,5V0,333A | 315mA ’507005 |7,5+7,5V0,333A | 315mA
IR Zgﬂ 30709005 9+9V  0,277A | 250mA ’509005 | 9+9V  0,277A | 250mA
& = L ?3071200512+12V 0,208A = 200mA 2542005 |12+12V 0,208A | 200mA
REENGE 32__\ 23071500515“5 0,166A  160mA :515005 15415V 0,166A | 160mA
75 75 s 23071800518+18 0,138A  125mA 2513005 18+18V 0,138A | 125mA
’ 3072400524+24V 0,104A  100mA 524005 |24+24V 0,104A | 100mA
OB\ 2
®
[T VDEO0570 /EN 61558 [:Nlls CROVISA / 7



Transformadores Encapsulados

Encapsulated Transformers

5 VA

T40/E

El 42/14,9 I%imqeennssiic;r:]ess(wnr:;) V\Il):isgc;]?’;;%; 9'()2(2’80'(%9 Cédigo Datos Técnicos Fus Sec Cédigo Datos Técnicos Fus Sec
T Code Technical data Sec. Fuse Code Technical data Sec. Fuse

ot g ?30606005 2Xx6V | 2x0,416A 2x400m ’606005 2x6V  2x0,416A 2x400m

l- 7 ?306070052x7,5V| 2x0,333A 2x315m ?607005 2x7,5V 2x0,333A 2x315m

i 2}1 ?30609005 2x9V | 2x0,277A 2x250mA | ‘609005 | 2Xx9V | 2x0,277A 2x250m

| L1 ?30612005 2x12V| 2x0,208A 2x200m ?612005 2x12V 2x0,208A 2x200m

Sz_ﬂw ?30615005 2x15V| 2x0,166A 2x160m ?615005 2x15V 2x0,166A 2x160m

I ?306180052x18V| 2x0,138A 2x125m ’618005 2x18V 2x0,138A 2x125m

’ 30624005 2x24V| 2x0,104A 2x100m ?624005 2x24V 2x0,104A 2x100m

10 VA

[ 230v ]

El 48/17 I?Dimqeennssi%;ess((r;nrrrs) V\Il):isgc:'l?’;:)?')c();p‘()aggoKEg Codigo Datos Técnicos Fus Sec. Codigo Datos Técnicos Fus Sec.
T Code Technical data Sec. Fuse Code Technical data Sec. Fuse

= ; ?30506010 6V | 1,666A  125mA “406010 6V | 1,666A  63mA

pim s ?30507010 7,5V  1,333A  125mA “407010 7,5V | 1,333A | 63mA

1& m‘ 42 g 30509010 9V | 1,111A  125mA “200010 9V | 1,111A | 63mA

‘Z:GTéE‘ = [ 22_7{5' 30512010 12V | 0,833A| 125mA 2412010 12V | 0,833A | 63mA

K ?30515010 15V | 0,666A 125mA '“415010 15V | 0,666A  63mA

== L34’6_W ?30518010 18V | 0,555A  125mA | '“418010 18V | 0,555A 63mA

Pins 00,8 ?30524010 24V = 0,416A 125mA "“424010 24V | 0,416A | 63mA

10 VA

El 48/17 Dimensiones (mm)

Dimensions (mm)

Peso aprox.: 0,300 Kg
Weight aprox.: 0,300 Kg

|=——860
[‘5X5 i Bt
Prim
10 [ Fresst 42 L
i 123458 i . T :
426 (4 H‘—'H T}er5
T sresy L4
b— 50,3 —= L
—69 34,6~
Pins 8 0,8

10 VA

Code

3060601
3060701
3060901
3061201
’3061501
’3061801
3062401

Datos Técnicos
Technical data

2x0,833
2x0,666
2x0,555
2x0,416
2x0,333
2x0,277
2x0,208

Fus Pri.
Pri. Fuse

2x500mA
2x400m
2x315m
2x250m
2x200m

Cddigo
Code

’606010
“607010
“609010
“612010
“615010
“618010
“624010

Datos Técnicos
Technical data

2X6V
2x7,5V
2x9V
2x12V
2x15V
2x18V
2x24V

2x0,833
2x0,666
2x0,555
2x0,416
2x0,333
2x0,277
2x0,208

Fus Pri.
Pri. Fuse

El 48/17 Dimensiones (mm)

CROVISA /8

Dimensions (mm)

Peso aprox.: 0,300 Kg
Weight aprox.: 0,300 Kg

5).\5 — =51
Prim
‘ 5553 gk
426 — 275
l nype sy =
—50,3 —~

_—

Pins ¢ 0,8

Datos Técnicos

Code Technical data
?31006010 6V | 1,666A
?31007010 7,5V 1,333A
?31009010 9V | 1,111A
?31012010 12V | 0,833A
?31015010 15V | 0,666A
?31018010 18V | 0,555A
231024010 24V | 0,416A

Fus Pri.
Pri. Fuse

125mA
125mA
125mA
125mA
125mA
125mA
125mA

Code

3000601
3000701
3000901
3001201
3001501
3001801
3002401

Datos Técnicos

Technical data
6V 1,666A
7,5V | 1,333A
9V 1,T11A
12v | 0,833A
15V | 0,666A
18V | 0,555A
24V | 0,416A

Fus Pri.
Pri. Fuse

63mA
63mA
63mA
63mA
63mA
63mA
63mA
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T 40 /E Transformadores Encapsulados
Encapsulated Transformers

10 VA

T Gmensions () weian aprow 0300 ka| (G | Bets Téricos T | Er
Tf,ﬁ:’ ~ 5" 231206010 2x6V | 2x0,833 30206010 2x6V | 2x0,833

- - ?312070102x7,5V 2x0,666A 2x630mA | “302070102x7,5V 2x0,666A 2x630m

26 H 275" “31209010 2x9V | 2x0,555A 2x500mA | “30209010 2x9V | 2x0,555A 2x500m

IEINE: L1 ?312120102x12V 2x0,416A 2x400mA | “302120102x12V 2x0,416A 2x400m

BT L 23121501 2x15V  2x0,333A 2x315mA | “30215010 2x15V 2x0,333A 2x315m

' U6 — 31218010 2x18V| 2x0,277A 2x250mA | 30218010 2x18V 2x0,277A 2x250m

e 231224010 2x24V | 2x0,208A 2x200mA | “30224010 2x24V 2x0,208A 2x200m

12 VA

I [ 230v ]
R e e A T T
,56)?5__1 " 30506012 6V 2,000A | 160mA ’406012 6V 2,000A | 80mA
pim i ['5’ 30507012 7,5V | 1,600A | 160mA 2407012 | 7,5V | 1,600A | 80mA
‘ i t’ ‘ﬁ‘ "1 i 30509012 9V 1,333A  160mA 409012 9V | 1,333A | 80mA
412’6 TG e B s “30512012 12V | 1,000A  160mA 2442012 @ 12V | 1,000A  80mA
— 30515012 15V | 0,800A | 160mA 2445012 | 15V | 0,800A | 80mA
:56%3 38,5 W ?30518012 18V | 0,666A 160mA 2418012 | 18V | 0,666A | 80mA
Pins 8.0.8 30524012 24V | 0,500A | 160mA 2424012 | 24V | 0,500A | 80mA

12 VA

N [ 230v
R mensions (mm et aprow. 0,340 Ko| Codige | DatesTécrces fusgec | Codlgo | DutosTécicos FusSec
——60 ?30706012 6+6V | 1,000A | 1,00A ’506012 | 6+6V | 1,000A  1,00A
: ﬁxf ”‘5” ?307070127,5+7,5V 0,800A  800mA | “507012 7,5+7,5V0,800A | 800mA
10 us 42 I 30709012 9+9V  0,666A 630mA | 509012 | 9+9V | 0,666A | 630mA
12,61_[321 p— " 215" | *3071201212+12V 0,500A  500mA | “512012 12+12V 0,500A = 500mA
gt - ?3071501215+15V 0,400A 400mA| | 515012 15+15V 0,400A 400mA
"—56013—4 SBS_W ’3071801218+18V 0,333A| 315mA | ?548012 18+18V 0,333A | 315mA
Pins 608 3072401224+24V 0,250A 250mA | | 524012 24+24V 0,250A | 250mA
12 VA
N [ 230v
G mensons (mm) Wegh:aprow 0,340 Ko | 040 | Dates Ténico s
——60 30606012 2x6V | 2x1,000 606012 | 2x6V | 2x1,000A 2x1,00A
'EX —r5” ?306070122x7,5V| 2x0,800A 2x800m ?607012 | 2x7,5V| 2x0,800A 2x800mA
1 m 42 I, 30609012 2x9V | 2x0,666A 2x630mA | “609012 | 2x9V  2x0,666A 2x630mA
6. fol mom € r2rs” “30612012 2x12V| 2x0,500A 2x500m 612012 | 2x12V| 2x0,500A 2x500mA
JRIHE K 30615012 2x15V| 2x0,400A 2x400m 615012 | 2x15V| 2x0,400A 2x400mA
‘—56%3—’1 385*j “306180122x18V 2x0,333A 2x315mA | 618012 | 2x18V| 2x0,333A 2x315mA
Pins 00,8 ?30624012 2x24V/| 2x0,250A 2x250m 624012 | 2x24V/| 2x0,250A 2x250mA

1
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Transformadores Encapsulados

Encapsulated Transformers

12 VA

T40/E

El 48/20 Dimensiones (mm)
Dimensions (mm)

Peso aprox.: 0,340 Kg
Weight aprox.: 0,340 Kg

’——5x5-—| - = 5%1

Ioem 1 U

123458 ;(7 5t1
426 i

eheety L1

=—250,3— L
38,5—
Pins 20,8

12 VA

Codigo Datos Técnicos  Fus Pri.
Code Technical data Pri. Fuse
31006012 6V | 2,000A | 160mA
31007012 7,5V | 1,600A | 160mA
’31009012 9V | 1,333A | 160mA
31012012 12V | 1,000A | 160mA
31015012 15V | 0,800A | 160mA
31018012 18V | 0,666A | 160mA
31024012 24V | 0,500A | 160mA

Cédigo
Code

3000601
3000701
3000901
3001201
3001501
3001801
3002401

Datos Técnicos
Technical data

6V 2,000A
7,5V | 1,600A
9V 1,333A
12V 1,000A
15v | 0,800A
18V | 0,666A
24V | 0,500A

Fus Pri.
Pri. Fuse

80mA
80mA
80mA
80mA
80mA
80mA
80mA

El 48/20 Dimensiones (mm)
Dimensions (mm)

Peso aprox.: 0,340 Kg
Weight aprox.: 0,340 Kg

12 VA

Codigo Datos Técnicos Fus Sec.
Code Technical data Sec. Fuse
31106012 6+6V  1,000A  1,00A
?311070127,5+7,5V0,800A  800mA
31109012 9+9V  0,666A | 630mA
3411201212+12V 0,500A | 500mA
?3111501215+15V 0,400A  400mA
3111801218+18V 0,333A | 315mA
3412401224+24V 0,250A | 250mA

Codigo
Code

3010601
3010701
3010901
3011201
3011501
3011801
3012401

Datos Técnicos
Technical data

6+6V | 1,000A
,5+7,5V0,800A
0,666A
0,500A
0,400A
0,333A
0,250A

Fus Sec.
Sec. Fuse

1,00A
800mA
630mA
500mA
400mA
315mA
250mA

1 48720 ?Dimﬂeennssii()c;ess((r’:]nnr:;) \A?:isgohtag:)or)é; 9'03‘_;2(;(%9 Datos Técnicos Fus Sec. Cddigo Datos Técnicos Fus Sec.
v Code Technical data Sec. Fuse Code Technical data Sec. Fuse
(=-5x5 = =5 231206012 2x6V | 2x1,000 730206012 2x6V | 2x1,000A 2x1,00A
T LR Fg ?312070122x7,5V 2x0,800A 2x800m ?302070122x7,5V 2x0,800A 2x800mA
gp | — 275" 31209012 2x9V | 2x0,666A 2x630mA | “30209012 2x9V | 2x0,666A 2x630mA
‘ Bl E 231212012 2x12V/| 2x0,500A 2x500m ?302120122x12V| 2x0,500A 2x500mA
T | L 731215012 2x15V  2x0,400A 2x400m 730215012 2x15V| 2x0,400A 2x400mA
= 385—— ?312180122x18V 2x0,333A 2x315m ?302180122x18V| 2x0,333A 2x315mA
Pins 0 0,8 31224012 2x24V| 2x0,250A 2x250m ?302240122x24V | 2x0,250A 2x250mA
16 VA

. [ 230v ]
El 54/18,9 %lin:neennsslioor:]ess(wnrg) V\'/):isgohszig’)(;g;( 9’;220'(%9 Datos Técnicos  Fus Pri. Cddigo Datos Técnicos  Fus Pri.
T Code Technical data Pri. Fuse Code Technical data Pri. Fuse
“30506016 6V | 2,666A | 200mA ‘406016 6V | 2,666A 100mA
- s 230507016 7,5V | 2,133A | 200mA ‘407016 7,5V | 2,133A  100mA
| 'I“w ’30509016 9V | 1,777A 200mA | ‘409016 OV | 1,777A 100mA
71'0 e | |eae i 30542016 12V 1,333A  200mA ‘412016 12V | 1,333A | 100mA
47O ':’ | 30 ?30515016 15V | 1,066A 200mA ’415016| 15V | 1,066A | 100mA
L' uBpng e X, 30518016 18V | 0,888A  200mA “418016| 18V | 0,888A | 100mA
I L W ?30524016 24V | 0,666A | 200mA ’424016 24V | 0,666A 100mA

l—74 39—

Pins 2 0,8

CROVISA /10
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T 40 /E Transformadores Encapsulados
Encapsulated Transformers

16 VA

El 54/18,9 %ﬁneennssi%nness(ﬂn? ngi;oh?g;%; 9'(;1220'(%9 Datos Técnicos Codigo Datos Técnicos Fus Sec.
T Code Technical data Code Technical data Sec. Fuse

‘—535 o =4t “3060601 2x1,333 606016 | 2x6V | 2x1,3334 2x1,25A

| Iﬁnm’! I— “306070162x7,5V 2x1,066A 2x1,00A | “607016 |2x7,5V 2x1,066A 2x1,00A

47110_ro WRERR] |edd ], 730609016 2x9V  2x0,888A 2x800mA | ‘609016  2x9V | 2x0,888A 2x800mA

L T o Lt 30612016 2x12V 2x0,666A 2x630m ?612016  2x12V| 2x0,666A 2x630m

H::H taz*w ?306150162x15V | 2x0,533A 2x500m ?615016 | 2x15V| 2x0,533A 2x500m

7 39— “306180162x18V/| 2x0,444A 2x400m ?618016  2x18V| 2x0,444A 2x400m

Pins 0,8 ?306240162x24V | 2x0,333A 2x315m ?624016  2x24V| 2x0,333A 2x315m

20 VA

El 60721 IIDDiiTnennsi:)nnes((nrqnnrﬂg) V\I/’eisoh?prc:x; 9'05?7)0'(& Cddigo Datos Técnicos  Fus Pri. Cédigo Datos Técnicos  Fus Pri.
ensions elght aprox.: 9, 9 Code Technical data Pri. Fuse Code Technical data Pri. Fuse
72,5 30506020 6V | 3,33A | 250mA ’406020 6V | 3,33A | 125mA

= 6x5—1 :
. 4“*T 30507020 7,5V = 2,66A & 250mA ’407020 7,5V 2,66A | 125mA
‘ I, @% —! 230509020 9V | 2,22A | 250mA 2400020 9V | 2,22A | 125mA

123456

LT B —— i s 5% | ‘30512020 12V | 1,66A  250mA 412020 12V | 1,66A | 125mA
l ng 5 I 30515020 15V | 1,33A | 250mA | ‘415020 15V | 1,33A | 125mA
a5 L46 P } 230518020 18V | 1,11A | 250mA 4148020 18V | 1,11A | 125mA
Pin 1,%0 45 30524020 24V | 0,83A | 250mA ’424020 24V 0,83A | 125mA

20 VA

El 60/21 Dimensiones (mm) Peso aprox.: 0,570 Kg

Cddigo Datos Técnicos Fus Sec. Codigo Datos Técnicos Fus Sec.

Dimensions (mm) - Weight aprox.: 0,570 Kg Code Technical data Sec. Fuse Code Technical data Sec. Fuse
72,8 *30606020 2x6V 2x1,66A| 2x1,60A ’606020 = 2x6V 2x1,66A| 2x1,60A
r'fif'T 41y ?306070202x7,5V 2x1,33A 2x1,25A 2607020 | 2x7,5V 2x1,33A 2x1,25A

X : 9'}1 e 230609020 2x9V | 2x1,11A  2x1,00A %609020 | 2x9V | 2x1,11A 2x1,00A
54 435 :_: 4. |: 3_2{,522 ?306120202x12V 2x0,830A 2x800m ?612020 | 2x12V 2x0,830A 2x800m

l Lg, o f_—l ?306150202x15V| 2x0,666A 2x630m ?615020  2x15V| 2x0,666A 2x630m
— B L4s,si 1 ?306180202x18V| 2x0,555A 2x500m ?618020 | 2x18V 2x0,555A 2x500m

Pin 1,71x0,45 ?306240202x24V 2x0,416A 2x400m ’624020 | 2x24V 2x0,416A 2x400m

30 VA

El 66/23 Iljjimeennssiioonness(rr:;) wP:ngoh?ZLor)& (_)’07?5)(;(%9 Cddigo Datos Técnicos  Fus Pri. Cddigo Datos Técnicos  Fus Pri.
T Code Technical data Pri. Fuse Code Technical data  Pri. Fuse

77,5 30506030 6V 5A 400mA ‘406030 6V 5A 200mA

’ﬁt - ’ﬁ ‘i’T 30507030 7,5V = 4A | 400mA 407030 | 7,5V | 4A | 200mA

1 T@ Sesese=s @% — 30509030 9V | 3,33A  400mA ‘400030 | 9V | 3,33A | 200mA

oy | | o %% | “30512030 12V | 2,5A | 400mA 2412030 | 12V | 2,5A | 200mA

L@ %) —t 30515030 15V 2A | 400mA ‘415030 15V 2A | 200mA
s L494 30518030 18V | 1,66A 400mA | “418030 18V | 1,66A | 200mA

Pin 1,70 45 230524030 24V | 1,25A | 400mA ?424030 | 24V | 1,25A  200mA

1
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Transformadores Encapsulados

Encapsulated Transformers

30 VA

T40/E

N [ 115v
El 66/23 %?ﬂee':]ss'%nnis((;}:;) V\i/):isohsgrc;)é; 9‘075(;0'(% Codigo Datos Técnicos Fus Sec. Cddigo Datos Técnicos Fus Sec.
9 prox.- U, 9 Code Technical data Sec. Fuse Code Technical data Sec. Fuse
75 ?30606030 2x6V | 2x2,5A | 2x2,50A ’606030  2x6V | 2x2,5A | 2x2,50A
= 7x5 = +
2 41*T ?306070302x7,5V 2x2A | 2x2,20A ?607030 | 2x7,5V] 2x2A | 2x2,20A
; s @:} * 23060903') 2x9V | 2x1,66A| 2x1,60A 2609030 2x9V | 2x1,66A| 2x1,60A
g 350 730612030 2x12V| 2x1,25A 2x1,25A 2642030 | 2x12V 2x1,25A| 2x1,25A
l &5 B L 30615030 2x15V 2x1,0A  2x1,00A | 2615030 2x15V| 2x1,0A | 2x1,00A
5 87.2 . 49»1 ?30618030 2x18V| 2x830mA 2x800mA “618030  2x18V| 2x830mA 2x800mA
Pin 1,1x0 ,45 230(«52403!)2x24v 2x625mA 2x630mA 2624030 2Xx24V| 2x625mA 2x630mA
N [ 145v W 230V ]
El 66/30 %menspnes((mn‘;) V\I/’e_scl»-lsprox“ 9’0822(;(% Codigo Datos Técnicos  Fus Pri. Cddigo Datos Técnicos  Fus Pri.
Imensions {(mm elght aprox.. ©, 9 Code Technical data  Pri. Fuse Code Technical data  Pri. Fuse
775 ?30506035 6V 5,83A | 500mA ’406035 6V 5,83A | 250mA
r’lff”j 4“’T 30507035 7,5V | 4,66A | 500mA | ‘407035 7,5V = 4,66A | 250mA
@ gf)% 1 f ?30509035 9V 3,88A | 500mA ’409035 9V 3,88A | 250mA
12345678
6047 5 \= 4,2 352 230512035 12V 2,91A | 500mA “412035 | 12V | 2,91A | 250mA
‘ O | 30515035 15V 2,33A  500mA | ‘415035 15V | 2,33A | 250mA
IS 5% T 230518035 18V | 1,94A | 500mA ’418035 | 18V | 1,94A | 250mA
Pin 1,1x0 45 230524035 24V | 1,45A | 500mA ?424035 | 24V | 1,45A @ 250mA
N [ 230v
El 66/30 %men5|pnes((mn~;) V\l;e_soh?prox.. 9'08220'(% Cddigo Datos Técnicos Fus Sec. Cddigo Datos Técnicos Fus Sec.
Imensions {(mm elght aprox.. ©, 9 Code Technical data Sec. Fuse Code Technical data Sec. Fuse
775 230606035 2x6V | 2x2,91A 2x3,15A 2606035 = 2x6V | 2x2,91A| 2x3,15A
r‘%”j LT ?306070352x7,5V| 2x2,33A 2x2,50A | ‘607035 | 2x7,5V| 2x2,33A| 2x2,50A
T@i ,,,,,,,, @% * 230609035 2x9V | 2x1,94A 2x2,00A 2609035 | 2x9V | 2x1,94A| 2x2,00A
12345678
i75| m—— | 355 7306120352x12V 2x1,45A 2x1,60A | 612035 | 2x12V| 2x1,45A 2x1,60A
L ‘ % o ’306150352x15V  2x1,16A] 2x1,25A| | 2615035 | 2x15V  2x1,16A| 2x1,25A
P Y| L 564.] 2306180352x18V| 2x0,97A 2x1,00A 2618035 | 2x18V| 2x0,97A| 2x1,00A
Pin 1,70 45 ?306240352x24V| 2x0,72A 2x800mA | 2624035 | 2x24V| 2x0,72A 2x800mA
N [ 145v ' 230v ]
El 66/35 %mneemsggnnis(mqﬁ) ngisohizr?&_]’]oggol(% Cddigo Datos Técnicos  Fus Pri. Cddigo Datos Técnicos  Fus Pri.
9 prox.. 1, 9 Code Technical data  Pri. Fuse Code Technical data  Pri. Fuse
——777 ,55 ?30506045 6V 7,50A | 630mA ‘406045 6V 7,50A | 315mA
1 ] -
4 T 230507045 7,5V | 6,00A | 630mA 2407045 | 7,5V | 6,00A | 315mA
r T@ I —ty ’30509045 9V | 500A 630mA| | ‘409045 9V | 500A @ 315mA
1 4 4,2 i
i is—z “30512045 12V | 3,75A  630mA| ‘412045 12V | 3,75A | 315mA
BHEUBR109
L : 3) —r ?30515045 15V | 3,00A @ 630mA “415045 | 15V | 3,00A | 315mA
= — L—soﬁ»] ’30518045 18V | 2,50A 630mA | ‘418045 18V | 2,50A | 315mA
Pin 1,7%0,45 230524045 24V | 1,87A | 630mA ?424045 | 24V | 1,87A | 315mA
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T 40 /E Transformadores Encapsulados
Encapsulated Transformers

45 VA

N | 115v ]
O mensions (mm) Weight aprox.. 1000 Kg| 090 | Datgs Técrkes Fussec | | Codigo | DatesTéchicos Fusfec,
75 30606045 2x6V | 2x3,75A  2x4,00A | ‘606045 = 2x6V | 2x3,75A 2x4,00A
[iz,ff*j 4T “306070452x7,5V 2x3,00A| 2x3,15A | “607045  2x7,5V 2x3,00A 2x3,15A
I — 42[ f :306090452x9v 2x2,50A 2x2,50A 2609045 2x9V | 2x2,50A  2x2,50A
| m—— | 35n 306120452x12V| 2x1,87A 2x2,00A 612045 | 2x12V| 2x1,87A| 2x2,00A
: o Lt %306150452x15V| 2x1,50A| 2x1,60A | 615045 2x15V  2x1,50A 2x1,60A
T N L60,54 ’306180452x18V| 2x1,25A 2x1,25A | ‘618045 | 2x18V| 2x1,25A 2x1,25A
Pin 1,7x0,45 ?306240452x24V| 2x0,93A| 2x1,00A ?624045 | 2x24V| 2x0,93A| 2x1,00A

60 VA

El 75/32 %?neennsslﬁ)nness(ﬁqan'g) vc:i,%?ggﬁ;i ] ’]328()'(%9 Cddigo Datos Técnicos  Fus Pri. Cédigo Datos Técnicos  Fus Pri.
T Code Technical data Pri. Fuse Code Technical data Pri. Fuse

" 30506060 6V 10,0A | 800mA 406060 | 6V 10,0A | 400mA

i ; —'—T 30507060 7,5V | 8,00A = 800mA ‘407060 7,5V 8,00A | 400mA

ﬁ? fL" ‘?% —r ?30509060 9V | 6,66A & 800mA ’400060 | 9V | 6,66A | 400mA

o e [ i ?30512060 12V | 5,00A & 800mA “412060 | 12V | 5,00A | 400mA

g ==k = 730515060 15V | 4,00A | 800mA ‘415060 15V 4,00 | 400mA

S — l—— o — ] “30518060 18V | 3,33A | 800mA “418060 | 18V | 3,33A | 400mA

?30524060 24V | 2,50A | 800mA ’424060 | 24V | 2,50A | 400mA

60 VA

N [ 230v ]

El 75/32 %mqeennss'%nne:(g}m) \Al;eeisci]aprox.:.]joo Kg Cddigo Datos Técnicos Fus Sec. Codigo Datos Técnicos Fus Sec.
ght aprox.: 1,300 Kg Code Technical data Sec. Fuse Code Technical data Sec. Fuse

" ?30606060 2x6V | 2x5,00A 2x5,00A °606060 | 2x6V | 2x5,00A 2x5,00A

i “T ?306070602x7,5V 2x4,00A| 2x4,00A ?607060 | 2x7,5V 2x4,00A 2x4,00A

d fﬁ @% =—f ?30609060 2x9V | 2x3,33A  2x3,15A ’609060 | 2x9V | 2x3,33A 2x3,15A

i [ _“l’z ?306120602x12V| 2x2,50A 2x2,50A ?612060 | 2x12V| 2x2,50A| 2x2,50A

“‘@’ s L_ I ?306150602x15V 2x2,00A| 2x2,00A %615060 | 2x15V 2x2,00A| 2x2,00A

b — “—’] ’306180602x18V| 2x1,66A| 2x1,60A °618060 | 2x18V| 2x1,66A 2x1,60A

Pin 1,130.45

?306240602x24V| 2x1,25A| 2x1,25A %624060 | 2x24V| 2x1,25A| 2x1,25A

1

2
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Encapsulated Transformers

Transformadores Encapsulados

T70/E

0,5 VA

Cortocircuitable -

Short-circuit proof

El 30/5 Dimensiones (mm)

Dimensions (mm)

x5
Prim.

r TR &t
12345

27 —

0,5 VA

Peso aprox.: 0,040 Kg
Weight aprox.: 0,040 Kg

_‘ r4ﬂ

1.
20*

e ﬁ

Pin 0,8x0,6

[ 115v ]

Cddigo Datos Técnicos Cddigo Datos Técnicos

Code Technical data Code Technical data
“30806905 6V 0,083A ’30306905 6V 0,083A
*30807905 7,5V 0,067A *30307905 7,5V 0,067A
?30809905 9V 0,056A 30309905 9V 0,056A
?30812905 12V 0,042A ?30312905 12V 0,042A
*30815905 15V 0,033A 30315905 15V 0,033A
“30818905 18V 0,028A “30318905 18V 0,028A
?30824905 24V 0,021A ?30324905 24V 0,021A

Cortocircuitable -

Short-circuit proof

El 30/5 Dimensiones (mm)

Dimensions (mm)

"éXS
r i
2L7 —

—
ro+
o+

1

+3
+o

8 7
+ o+

-

+o

1,2 VA

Peso aprox.: 0,040 Kg
Weight aprox.: 0,040 Kg

_‘ [_4t1
j

20 H

,‘ 15,2L: ‘

Pin 0,8x0,6

[ 115v ]

Codigo Datos Técnicos Codigo Datos Técnicos

Code Technical data Code Technical data
?30906905 2Xx6V 2x0,042A ?30406905 2x6V 2x0,042A
2309079052x7,5V 2x0,033A 3040790 2x7,5V| 2x0,033A
30909905 2x9V = 2x0,028A| | “30409905 2x9V = 2x0,028A
?30912905 2x12V 2x0,021A 30412905 2x12V 2x0,02TA
?30915905 2x15V 2x0,017A 30415905 2x15V 2x0,017A
?30918905 2x18V 2x0,014A ?30418905 2x18V 2x0,014A
230924905 2x24V| 2x0,010A ?30424905 2x24V| 2x0,010A

Cortocircuitable -

Short-circuit proof

Dimensiones (mm)
Dimensions (mm)

El 30/10,5

—4x5—

Peso aprox.: 0,068 Kg
Weight aprox.: 0,068 Kg

= 41
Prim

N ERE :E
97 — Iy
p— 20

P llwsets |

L N

30—~ 21,8 — ’
Pins 20,8

1,2 VA

Codigo Datos Técnicos Cddigo
Code Technical data Code
?3080691 6V 0,200A ?3030691
?30807912 7,5V 0,160A ?3030791
?3080991 9V 0,133A ?3030991
30812912 12V 0,100A 3031291
“30815912 15V 0,080A ?3031591
“30818912 18V 0,067A ?3031891
30824912 24V 0,050A 3032491

Datos Técnicos
Technical data

6V 0,200A
7,5V 0,160A
9V 0,133A

12V 0,100A
15V 0,080A
18V 0,067A
24V 0,050A

Cortocircuitable -

Short-circuit proof

Dimensiones (mm)
Dimensions (mm)

El 30/10,5

Peso aprox.: 0,068 Kg
Weight aprox.: 0,068 Kg

— 45— i H
Prim ZBOVJ 4
HER B =T
ZL i Z‘Oﬂ
- . ;
| |Lkaere i
L N
32— 21,8 —|
Pins 20,8

CROVISA /14

Codigo Datos Técnicos Cddigo Datos Técnicos
Code Technical data Code Technical data
?30906912 2x6V = 2x0,100A | | 30406912 2x6V | 2x0,100A
?309079122x7,5V 2x0,080A | | 304079122x7,5V| 2x0,080A
?30909912 2x9V = 2x0,067A | | 30409912 2x9V | 2x0,067A
?30012912 2x12V| 2x0,050A | | 30412912 2x12V| 2x0,050A
?30915912 2x15V 2x0,040A | | 30415912 2x15V| 2x0,040A
?30018912 2x18V| 2x0,033A | | 30418912 2x18V| 2x0,033A
?30024912 2x24V| 2x0,025A | | 30424912 2x24V| 2x0,025A

1

2
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T7 0 /E Transformadores Encapsulados
Encapsulated Transformers

1 ,5 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof

EE 30112,5 Dimensiones (mm) Peso aprox.: 9’085 Kg Cddigo Datos Técnicos Cédigo Datos Técnicos
Dimensions (mm) Weight aprox.: 0,085 Kg Code Technical data Code Technical data
30806915 6V 0,250A ?30306915 6V 0,250A
[=4x5 — =41 5 5
' Prin._| r 30807915 7,5V 0,200A 30307915 7,5V 0,200A
3315 =t 2 2
27 ? 2_0{11 23080991 9V 0,167A 23030991 Vv 0,167A
‘ 109876 i 30812915 12V 0,125A 30312915 12V 0,125A
+ + + + + — 2, 2,
30815915 15V 0,100A 30315915 15V 0,100A
-—32——1 L23,8—-— 5 5
Pins @ 0.8 30818915 18V 0,083A 30318915 18V 0,083A
ins @ 0,
230824915 24V 0,063A ?30324915 24V 0,063A
1 ,5 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof

EE 30112,3 I?Dimﬂeennsgﬁ)r;less(gﬁnn:r;) V\?:Isgohl?g;c:)o(x 9’00(8)25K%g Codigo Datos Técnicos Cédigo Datos Téchicos
T Code Technical data Code Technical data
—4x5 e “30906915 2x6V | 2x0,125A “30406915 2x6V  2x0,125A
tars =r “309079152x7,5V| 2x0,100A | | “304079152x7,5V| 2x0,100A
217 Lhi 2_0{+ " 30909915 2x9V | 2x0,083A | “30409915 2x9V = 2x0,083A
l P O i ’30912915 2x12V| 2x0,063A | 30412915 2x12V| 2x0,063A
= L 30015915 2x15V| 2x0,050A | | “30415915 2x15V  2x0,050A
= 233*‘ 30918915 2x18V| 2x0,042A | | 30418915 2x18V  2x0,042A
Fils s lg 30924915 2x24V| 2x0,031A | “30424915 2x24V| 2x0,031A
2 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof

El 30/15,5 %imqen:i?r:]es(?r:;) V\I/’eisoh?prc;x.)i 0’(?33;(% Cédigo Datos Técnicos Cddigo Datos Técnicos
ensions elght aprox.. 9, 9 Code Technical data Code Technical data
‘4X5’J o =4 ’30806002 6V 0,333A ’30306002 6V 0,333A
T ] :F ?30807002 7,5V 0,267A ?30307002 7,5V 0,267A
i kklL o ?30809002 9V 0,222A ?30309002 9V 0,222A
J ‘P’%Tié i ?30812002 12V 0,167A ?30312002 12V 0,167A
N 2 . y
- L'ZG,B* ; 23081500‘2 15V 0,133A ?30315002 15V 0,133A
1 30818002 18V 0,111A “30318002 18V 0,111A
Pins 20,8 ?30824002 24V 0,083A ?30324002 24V 0,083A
2 VA Cortocircuitable - Short-circuit proof

El 30/15,5 Dimensiones (mm) Peso aprox.: 0,095 Kg

X h ; ; Cddigo Datos Técnicos Cddigo Datos Técnicos
Dimensions (mm) Weight aprox.: 0,095 Kg Code Technical data Code Technical data
‘4X5,J 4 ?30906002 2Xx6V 2x0,167A ?30406002 2x6V 2x0,167A
LPim 2501 | 7 ?309070022x7,5V| 2x0,133A ?304070022x7,5V| 2x0,133A
2L ] ;)ﬂ 30909002 2x9V = 2x0,111A | | “30409002 2x9V = 2x0,111A
| s i 30912002 2x12V| 2x0,083A | | 30412002 2x12V| 2x0,083A

L2184\ “30915002 2x15V| 2x0,067A ?30415002 2x15V| 2x0,067A
’ | 230918002 2x18V| 2x0,056A | “30418002 2x18V| 2x0,056A

FIPE.E.0;2 ?30924002 2x24V| 2x0,042A ?30424002 2x24V| 2x0,042A

1
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Transformadores Encapsulados
Encapsulated Transformers

T70/E

2,3 VA

Cortocircuitable - Short-circuit proof

El 30/18 Di_mensipnes (mm) Pe_so aprox.: 0,113 Kg Datos Técnicos Datos Técnicos
Dimensions (mm) Weight aprox.: 0,113 Kg Code Technical data Code Technical data

30806923 6V 0,383A 30306923 6V 0,383A

sl 30807923 7,5V | 0,307A ?30307923 7,5V | 0,307A

e *30809923 9V 0,256A ’30309923 9V 0,256A

f 30812923 12V 0,192A 30312923 12V 0,192A

ngs—— \ 30815923 15V 0,153A 30315923 15V 0,153A

' I - 30818923 18V 0,128A ’30318923 18V 0,128A

’ 30824923 24V 0,096A ?30324923 24V 0,096A

2,3 VA

Cortocircuitable -

Short-circuit proof

El 30118 I?Dime(ennssi%nness((;qnnrqn)) V\I;:;Joh?z:ﬁ);; 9’0]}?;(%9 Codigo Datos Técnicos Codigo Datos Técnicos
T Code Technical data Code Technical data

?30906923 2x6V | 2x0,192A | | 30406923 2x6V | 2x0,192A

i [‘4“ 230007923 2x7,5V. 2x0,153A | | 30407923 2x7,5V| 2x0,153A

T 730009923 2x9V | 2x0,128A | | “30409923 2x9V | 2x0,128A

io‘ 730012923 2x12V| 2x0,096A | | “30412923 2x12V| 2x0,096A

B 30915923 2x15V 2x0,077A | | 30415923 2x15V| 2x0,077A

295~ \ 30918923 2x18V| 2x0,064A | | 30418923 2x18V| 2x0,064A

PRy 730024923 2x24V| 2x0,048A | | “30424923 2x24V| 2x0,048A

2,8 VA

Cortocircuitable -

Short-circuit proof

El30/23 %iir:qinnssi%nness ((r;nnrg) V\?Sisoh?r;rc:'z; 00] ‘]‘2 OKE Codigo Datos Técnicos Cddigo Datos Técnicos
9 prox.. ¢, 9 Code Technical data Code Technical data
3080692 6V 0,467A ?3030692 (% 0,467A

[=4x5 & I—-4:1 2
Prim.__| 30807928 7,5V 0,373A ?3030792 7,5V 0,373A
' [254¢ B ‘30809928 9V 0,311A “30309928 9V 0,311A

27 — 20+1 2 2

l 109876 _f_ 30812928 12V 0,233A 0312928 12V 0,233A
: Y ’30815928 15V 0,187A ?30315928 15V 0,187A
i i e 30818928 18V = 0,156A 30318928 18V = 0,156A
Gl 30824928 24V 0,117A ?30324928 24V 0,117A

2.8 VA

Cortocircuitable -

Short-circuit proof

El 3023 ?Jimqinnssi%nne:(f,:m) V\I/’:isoh?prox.: 0,01 40 Kg Cadigo Datos Técnicos Cédigo Datos Técnicos
ght aprox.: 0,140 Kg Code Technical data Code Technical data

e, PR ?30906928 2x6V | 2x0,233A | | “30406928 2x6V | 2x0,233A

prin ’_ 30907928 2x7,5V| 2x0,187A | | “30407928 2x7,5V| 2x0,187A

217 (2345 e ?30900028 2x9V | 2x0,156A | | ‘30409928 2x9V | 2x0,156A

l iy a3 30012928 2x12V| 2x0,117A | 30412928 2x12V| 2x0,117A

L ’ 730015928 2x15V | 2x0,093A | | “30415928 2x15V| 2x0,093A

S E 34;;”0,8 :3091892 2x18V| 2x0,078A 23041892 2x18V| 2x0,078A

30924928 2x24V | 2x0,058A 30424928 2x24V | 2x0,058A

CROVISA /16
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T70/E

3,2 VA

Transformadores Encapsulados
Encapsulated Transformers

N | 115v ]
El 38113 IIDDImqeennsslic;nness((nr;nnl;r;) V\l/’:isoh?gr%; 00] ?gOKE Codigo Datos Técnicos Fus Sec. Codigo Datos Técnicos Fus Sec.
9 prox.: U, 9 Code Technical data Sec. Fuse Code Technical data Sec. Fuse
s - ?30806932 6V | 0,533A 500mA ?30306932 6V | 0,533A | 500mA
prim. i [‘ ?30807932 7,5V | 0,427A  400mA ?30307932 7,5V | 0,427A | 400mA
LELE; %"Zr, 30809932 9V | 0356A 315mA | | “30309932 9V | 0,356A  315mA
3l6 ol s _f ?30812932 12V | 0,267A | 250mA ?30312932 12V | 0,267A | 250mA
; 42 e 30815932 15V | 0,213A  200mA || 30315932 15V | 0,213A | 200mA
' ?30818932 18V | 0,178A  160mA ?30318932 18V | 0,178A | 160mA
Pins 60,8 730824932 24V | 0,133A | 125mA 730324932 24V | 0,133A | 125mA
3,2 VA
N [ 115v ]
El 38113 %menspnes((mm)) V\I;e_sc;]?prox.:p,ol?gOK% Cddigo Datos Técnicos Fus Sec. Cédigo Datos Técnicos Fus Sec.
Imensions (mm elgnt aprox.. 9, 9 Code Technical data Sec. Fuse Code Technical data Sec. Fuse
. 4 730006932 2x6V | 2x0,267A 2x250mA | 30406932 2Xx6V | 2x0,267A 2x250mA
Pin. 7] |' ?309079322x7,5V| 2x0,213A 2x200mA | “304079322x7,5V| 2x0,213A 2x200mA
Je ‘g“i :_2(5” ?30909932 2x9V | 2x0,178A 2x160mA | “30409932 2x9V | 2x0,178A 2x160mA
| Bl 5% q 30912932 2x12V 2x0,133A 2x125mA | “304129322x12V/| 2x0,133A 2x125mA
p — ?30915932 2x15V| 2x0,107A 2x100mA | “304159322x15V  2x0,107A 2x100mA
' ?30918932 2x18V| 2x0,089A 2x80mA | “304189322x18V| 2x0,089A 2x80mA
Pins808 | 230924932 2x24V| 2x0,067A 2x63mA| | 2304249322x24V| 2x0,067A 2x63mA

5 VA

El 42/14,9 Dimensiones (mm)
Dimensions (mm)

Peso aprox.: 0,200 Kg
Weight aprox.: 0,200 Kg

Ty — I
i ["5
T3 10 =
317 I— ;gn
| |Lets ts \ Lt
SRl - w
7.5 7.5 Pins 6 0,8

5 VA

Cddigo Datos Técnicos  Fus Pri. Codigo Datos Técnicos  Fus Pri.

Code Technical data  Pri. Fuse Code Technical data  Pri. Fuse
’30806005 6V 0,833A 63mA ’30306005 6V 0,833A 32mA
?30807005 7,5V 0,667A 63mA ?30307005 7,5V | 0,667A 32mA
“30809005 9V 0,556A 63mA ?30309005 9V 0,556A 32mA
’30812005 12V 0,417A 63mA ?30312005 12V 0,417A 32mA
’30815005 15V 0,333A 63mA ?30315005 15V 0,333A 32mA
’30818005 18V 0,278A 63mA “30318005 18V 0,278A 32mA
’30824005 24V 0,208A 63mA ?30324005 24V 0,208A 32mA

El 42/14,9 Dimensiones (mm)
Dimensions (mm)

| VDEO570/ENG61558

Peso aprox.: 0,200 Kg
Weight aprox.: 0,200 Kg

|_5t1
T
25
1

H
32— \

Pins 8 0,8

<

O\ T

Fus Sec.
Sec. Fuse

Datos Técnicos
Technical data

Cddigo
Code

30906005 2x6V

“309070052x7,5V
30909005 2x9V

30912005 2x12V
30915005 2x15V
30918005 2x18V
30924005 2x24V

2x0,417
2x0,333
2x0,278
2x0,208
2x0,167
2x0,139
2x0,104

2x250mA
2x200m
2x160m
2x125m
2x100m

Cddigo
Code

30406005 2x6V

?304070052x7,5V
30409005 2x9V

30412005 2x12V
30415005 2x15V
30418005 2x18V
30424005 2x24V

Datos Técnicos
Technical data

2x0,417
2x0,333
2x0,278
2x0,208
2x0,167
2x0,139
2x0,104

Fus Sec.
Sec. Fuse

2x250mA
2x200m
2x160m
2x125m
2x100m

CROVISA / 17



8 VA

Transformadores Encapsulados

Encapsulated Transformers

T70/E

El 48/17 Dimensiones (mm)

8 VA

Dimensions (mm)

Peso aprox.: 0,300 Kg
Weight aprox.: 0,300 Kg

——60
X5 +

%] e

10 | 42

W : 2_7{5ﬂ

il \ H ¥

HEEITHE 1

503 L _I
69 346
Pins 00,8

Datos Técnicos
Technical data

6V 1,333A
7,5V | 1,067A
9V 0,889A
12V | 0,667A
15V | 0,533A
18V | 0,444A
24V | 0,333A

Fus Pri.
Pri. Fuse

100mA
100mA
100mA
100mA
100mA
100mA
100mA

Datos Técnicos  Fus Pri.
Technical data  Pri. Fuse
6V 1,333A | 50mA
7,5V 1,067A 50mA
9V 0,889A | 50mA
12V | 0,667A | 50mA
15V 0,533A 50mA
18V 0,444A 50mA
24V | 0,333A | 50mA

El 48/17 Dimensiones (mm)

Dimensions (mm)

Peso aprox.: 0,300 Kg
Weight aprox.: 0,300 Kg

60
!—5X5 o B
Prim
10 PR 49 M
‘Lr- 1284586 i - T "
426 (@ - om 275
| T etee !
—1>50,3 L
—69 34,6~
Pins 8 0,8

10 VA

Datos Técnicos
Technical data

2x6V
2x7,5V

2x0,667
2x0,533
2x0,444
2x0,333
2x0,267
2x0,222
2x0,167

2x9V
2x12V
2x15V
2x18V
2x24V

Fus Sec.

Datos Técnicos Fus Sec.

Technical data

2x0,667
2x0,533
2x0,444
2x0,333
2x0,267
2x0,222
2x0,167

El 48/20 Dimensiones (mm)

Dimensions (mm)

Peso aprox.: 0,340 Kg
Weight aprox.: 0,340 Kg

10 VA

60
[=-5x5+~— H
Prim | _I ’-5
10 PRI 412 a
‘ L ‘ 23456 i - T "
926 (¢ _Fl —ters
L il TR E -
503
—69 38,5
Pins 20,8

[ 115v ]
Cddigo Datos Técnicos  Fus Pri.
Code Technical data  Pri. Fuse
’30806010 6V 1,667A | 125mA
?30807010 7,5V 1,333A | 125mA
?30809010 9V 1,T11TA | 125mA
?30812010 12V 0,833A | 125mA
’30815010 15V 0,667A | 125mA
30818010 18V = 0,556A | 125mA
’30824010 24V 0,417A | 125mA

Cddigo
Code

3030601
3030701
3030901
3031201
3031501
“3031801
3032401

Datos Técnicos  Fus Pri.
Technical data  Pri. Fuse
6V 1,667A 63mA
7,5V 1,333A 63mA
9V 1,111A 63mA
12V 0,833A 63mA
15V 0,667A 63mA
18V 0,556A 63mA
24V 0,417A 63mA

El 48/20 Dimensiones (mm)

CROVISA /18

Dimensions (mm)

Peso aprox.: 0,340 Kg
Weight aprox.: 0,340 Kg

———60
=5X5: +
an-| _1’_5
10 [ Gseied |42 ]
kil e .
46 _[(© ‘H - . 275"
T neeid -
50,3 L W
l—69 38,5~
Pins ¢ 0,8

Cddigo
Code
3090601
3090701
3090901
3091201
3091501
3091801
3092401

Datos Técnicos
Technical data

D 2x6V
D2X7,5V
D 2x9V
D2x12V
D2x15V
D2x18V
D2x24V

2x0,833
2x0,667
2x0,556
2x0,417
2x0,333
2x0,278
2x0,208

Fus Sec.
Sec. Fuse

Code

3040601
3040701
3040901
3041201
3041501
3041801
3042401

Datos Técnicos
Technical data

2x6V
2x7,5V
2x9V
2x12V
2x15V
2x18V
2x24V

2x0,833
2x0,667
2x0,556
2x0,417
2x0,333
2x0,278
2x0,208

1
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Transformadores Encapsulados Extraplanos
Low Profile Encapsulated Transformers

T40/E

Todos los modelos con primario 2 x 115V para conexion serie o paralelo. Fijacion mediante 4 tornillos DIN 7971 2,9 x 6,5 mm.
Bajo demanda podran fabricarse otros transformadores de diferentes caracteristicas.

All models with a 2 x 115V primary for serial or parallel connection. Fitting with 4 DIN 7971 2,9 x 6,5 mm screws.

Upon request other transformers with different features can be manufactured.

Conexionado Secundario
Secondary Connections

Conexién Paralelo
Parallel Connection

Conexionado Primario
Primary Connections

Conexién Serie 230V
Serial Connection 230V
f 2 f 7 w i T

230v 5

Esquema Conexién Serie
Circuit Arrangement Serial Connection

Conexién Paralelo 115V
Parallel Connection 115V
'_ 1
ov 1

!_f 12 L/ 12 J_( 1z

3 3

10 10 10
1 1

Ejemplos de conexidn en 806003 Examples of connections 806003

4VA 6VA 10VA

3 VA

Dimensiones (mm)

Dimensions (mm) Coédigo Datos Técnicos Alt Cédigo | Datos Técnicos Fus Sec. Alt
" N— Code Technical data H Code Technical data Sec. Fuse H
37,5——! 0| ’806003 2x6V 2x0,250A | 17 806004 2x6V | 2x0,333A 2x315mA 19
e Jﬁ 809003 2x9V | 2x0,166A | 17 809004 2x9V | 2x0,222A 2x250mA 19
HH ‘J 'T 812003 2x12V = 2x0,125A | 17 812004 2x12V| 2x0,166A 2x160mA 19
5 0 ’ Iy °815003 2x15V | 2x0,100A = 17 2815004 2x15V| 2x0,133A 2x125mA 19
- - ’818003 2x18V | 2x0,083A | 17 818004 2x18V 2x0,111A 2x100mA 19
st s ) n 824003 2x24V = 2x0,062A @ 17 824004 2x24V| 2x0,083A 2x80mA| 19
ﬁm  eva ]
Pins § 0,8
Coédigo | Datos Técnicos Fus Sec. Alt Codigo | Datos Técnicos Fus Sec. Alt
i Code Technical data Sec. Fuse H Code Technical data Sec. Fuse H
LI_';; U 2806006 2x6V | 2x0,500A 2x500mA 22 ’806010 2x6V  2x0,833
809006 2x9V | 2x0,333A 2x315mA 22 ’809010 2x9V 2x0,555
3VA 4VA G6VA 10VA ?812006 2x12V| 2x0,250A 2x250mA 22 ?812010 2x12V| 2x0,416
UI30/5,5 UI30/7,5 UI30/10,5 UI30/16,5 | 2g45006 2x15V| 2x0,200A 2x200mA 22 | | 2815010 2x15V 2x0,333
Weight aprox.. PesQIBEGS 2x18V 2x0,166A 2x160mA 22 8418010 2x18V| 2x0,277
0,125Kg 0,155Kg 0,185Kg 0,250Kg 824006 2x24V 2x0,125A 2x125mA 22 824010 2x24V| 2x0,208

14VA 18 VA 24 VA 30 VA

Dimensiones (mm)

Dimensions (mm) Codigo | Datos Técnicos Fus Sec. Alt Codigo | Datos Técnicos Fus Sec. Alt
= iy Code Technical data Sec. Fuse H Code Technical data Sec. Fuse H
504_‘ = 0 | ’806014 2x 6V | 2x1,166A 2x1,25A 24 ’806018 2x 6V 2x1,500A 2x1,60A 27
- 1T ’809014 2x 9V | 2x0,777A 2x800mA 24 ’809018 2x 9V 2x1,000A 2x1,00A 27
%“”””‘%j e 2842014 2x12V, 2x0,583A 2x630mA 24 ?842018 2x12V, 2x0,750A 2x800mA 27
o1 T i o 2815()1 2x15V| 2x0,466A 2x500mA 24 281501 2x15V| 2x0,600A 2x630mA 27
& 6, +
281801 2x18V| 2x0,388A 2x400mA 24 281801 2x18V| 2x0,500A 2x500mA 27
= 282401 2x24V,| 2x0,29TA 2x315mA 24 282401 2x24V,| 2x0,375A 2x400mA 27
b
= [ 3sovA ]
Pins § 0.8 Cédigo | Datos Técnicos Fus Sec. Alt Coédigo | Datos Técnicos Fus Sec. Alt
F Code Technical data Sec. Fuse H Code Technical data Sec. Fuse H
’806024 2x 6V 2x2,000A 2x2,00A 31 “806030 2x 6V| 2x2,500A 2x2,50A 35
’809024 2x 9V 2x1,333A 2x1,25A 31 ’809030 2x 9V| 2x1,666A 2x1,60A 35
14VA 18 VA 24 VA 30 VA 812024 2x12V 2x1,000A 2x1,00A| 31 ?812030 2x12V 2x1,250A 2x1,25A 35
UI139/10,2 UI39/13,5 UI39/17 UI39/21 ?815024 2x15V| 2x0,800A 2x800mA 31 ’815030 2x15V 2x1,000A 2x1,00A 35
Weight aprox.: PesyIBEBS 2x18V| 2x0,666A 2x630mA 31 818030 2x18V| 2x0,833A 2x800mA 35
0,345 Kg 0,400 Kg 0,485 Kg 0,540 Kg ?824024 2x24V, 2x0,500A 2x500mA 31 ?824030 2x24V 2x0,625A 2x630mA 35
1 2
& \
[ T VDEO570/ENG61558 EN lIS CROVISA / 19
Todos los datos técni , y did etc. que figuran en tros catal. son orientativos, pudiendo ser modificados sin previo aviso
All technical data, ights, ts, etc. appearing in our catalogs are approximate and may be changed without notice




GAMA DE PRODUCTOS CROVISA

¢ Transformadores monofasicos de alimentacion,
maniobra y separacion

* Transformadores de impedancias e impulsos

* Transformadores con nucleo ferrita

¢ Transformadores Trifasicos

¢ Transformadores encapsulados miniatura, y extraplanos

¢ Transformadores toroidales standard,
encapsulados C.l., tuerca central encapsulada

* Bobinas e inductancias

* Autotransformadores variables

¢ Convertidores DC/AC, y también DC/DC
o Estaio para soldar

* Resinas epoxy, y otros productos como
alimentadores, cargadores, aisladores, enlaces, etc.

CROVISA PRODUCT RANGE

¢ Main, control and isolating single phase transformers
* Impedance and impulse transformers

¢ Ferrite core transformers

¢ Three-phase transformers

¢ Miniature and extra-flat encapsulated transformers

¢ Standard toroidal, P.C.B
encapsulated, encapsulated centre-nut transformers

¢ Coils and inductors

e Variable autotransformers

* DC/AC and DC/DC converters
¢ Solder tin

* Epoxy resins, and other products such as power
supplies, chargers, insulators, connections, etc.

C/ Pedro IV, 29-35 http://www.crovisa.com Tel. (34) 93 486 48 10
08018 BARCELONA (SPAIN) E-mail: cvr@crovisa.com Fax (34) 93 486 48 11
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